

Са Сајма наоружања у Солуну

## Наменска индустрија чека нове купце

Србија има следеће године велики сајам наоружања и војне опреме под покровитељством Министарства одбране и 'Југоимпорт – СДПР-а' и очекујемо да се на нашем сајму појаве купци из свих крајева света", истакао министар Шутановац у Солуну

Министри одбране Грчке, Белгије, Бугарске, Мађарске, Кипра и Босне и Херцеговине изразили су апсолутну подршку европском путу Србији, изјавио је министар одбране Драган Шутановац после разговара са својим колегама у Солуну, 29. новембра, током посете Сајму наоружања.



Шутановац је, у телефонској изјави *Танјугу*, рекао да су његови саговорници изразили задовољство што је Србија „широм отворила врата Европе“.

„Оно што је изузетно важно рећи, јесте да Србија жели да и путем интеграције у европске безбедносне системе има одређени допринос за своју војску“, истакао је министар Шутановац и изразио убеђење „да ће наше будуће активности свакако омогућити да се Србија брже креће ка европским интеграцијама“.

„Наш систем одбране очигледно има велико поштовање колега и очекује се да тек у наредном периоду покаже шта све зна и уме“, рекао је министар одбране Србије. Према његовим речима, изузетно је важно да имамо похвале свих колега који разумеју на који начин спроводимо реформе у систему и да су „наше реформе импресивне и јако успешне“.

Шутановац је навео да је Сајам наоружања и војне опреме, који је организовало Министарство одбране Грчке, изузетно посећен, подсетивши да ће у Београду идуће године бити организована слична манифестација.

„Имајући у виду да Србија прави изузетно велике кораке у правцу извоза наоружања и војне опреме, и могућност за развој нашег наоружања са другим партнерима сада је већ очигледна и веома могућа“, оценио је министар Шутановац. ■

*Танјуг*

Сусрет начелника генералштабова  
Србије и Црне Горе

## Подршка регионалним иницијативама

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, на позив начелника Генералштаба Војске Црне Горе вицеадмирала Драгана Самарцића, боравио је у првој званичној посети Војсци Црне Горе

Начелници генералштабова, после сусрета у Подгорици 28. октобра, изразили су задовољство постигнутим степеном међусобне војне сарадње и сложили се да оно што је постигнуто представља добар темељ за даље унапређивање те сарадње.

Генерал-потпуковник Милетић истакао је да Србија и Црна Гора имају активну улогу у различитим регионалним форумима и другим облицима сарадње, као што су Процес сарадње министара одбране југоисточне Европе (SEDM), Америчко-јадранска повеља и Конференција начелника генералштабова балканских земаља.

– На тај начин исказујемо чврсто опредељење за јачање регионалне сарадње и дајемо допринос јачању безбедности у региону – нагласио је генерал Милетић.

Вицеадмирал Самарцић је истакао да је Војска Црне Горе веома заинтересована да и даље школује своје припаднике у Србији.

– Има још пуно простора за развој међусобне сарадње у више области, од обуке, преко војномедицинске до војноекономске сарадње, на чему ћемо предано радити у наредном периоду – рекао је Самарцић.



Интензивна сарадња војски двеју држава огледа се и у подршци коју је Црна Гора пружила Србији приликом кандидатуре Центра АБХО у Крушевцу за статус центра регионалног нивоа. Србија је подржала кандидатуру Црне Горе за формирање регионалног центра за обуку pilota хеликоптера.

Начелник Генералштаба Војске Србије додао је да ће тежиште сарадње и убудуће бити на заједничкој обуци која, поред обуке кадра АБХО, може да обухвати и друге специјалности, као што су падобранци и рониоци. ■